



Освітняни Полтавщини в Книзі педагогічної слави України / Департамент освіти і науки Полтавської облдержадміністрації, ПОІППО /укл. : Зелюк В. В., Клепко С. Ф., Сиротенко Г. О., Мартинець О. М. – Полтава: ПОІППО, 2015. – 112 с. [Електронний ресурс]. – Режим доступу :

http://poippo.pl.ua/images/FILES/nml/drukouprodukt_POIPPOPDF/2015/Osvityani_Poltavshini.pdf

ОСВІТЯНИ ПОЛТАВЩИНИ У КНИЗІ ПЕДАГОГІЧНОЇ СЛАВИ УКРАЇНИ

Презентується електронне видання Полтавського ОІППО «Освітняни Полтавщини у Книзі педагогічної слави України», яке буде корисним для ознайомлення громадськості з відомими особистостями в галузі педагогічної та науково-педагогічної діяльності, чії творчі здобутки отримали широке визнання суспільством і освітянською спільнотою в Україні та за її межами і заслуговують на поширення й упровадження у педагогічну практику.

Ключові слова: передовий педагогічний досвід, Книга педагогічної слави.

Педагоги Полтавської області в Книзі педагогічної слави України

Представлено електронне видання Полтавського ОІППО «Педагоги Полтавщини в Книзі педагогічної слави України», которое будет полезным для ознакомления общественности с известными личностями в области педагогической и научно-педагогической деятельности, чьи творческие достижения получили широкое признание обществом и образовательной сообществом в Украине и за ее пределами и заслуживают распространения и внедрения в педагогическую практику.

Ключевые слова: передовой педагогический опыт, Книга педагогической славы.

Pedagogues of Poltava Region in the Book of Pedagogical Glory of Ukraine

We presents for the readers attentions e-edition of Poltava INSETT "Teachers of Poltava Region in the Book of Pedagogical Glory of Ukraine". This edition will be useful for the acquaintance of the community with famous persons in teaching and pedagogical scientific work. Their achievements gain recognition in society and pedagogical community in Ukraine and beyond its borders and worth to be spread and implement in pedagogical practice.

Keywords: leading pedagogical experience, the Book of the Pedagogical Glory

Що таке «Книга педагогічної слави України»

«Книга педагогічної слави України» – довідково-енциклопедичне видання, що містить автобіографічні дані і стислий опис творчих здобутків педагогічних і науково-педагогічних працівників, які відповідно до ст. 54 Закону України «Про освіту» здійснюють педагогічну та науково-педагогічну діяльність у дошкільних, середніх загальноосвітніх та позашкільних, професійно-технічних та вищих навчальних закла-

дах і зробили вагомий внесок у становлення і розбудову національної освіти за роки незалежності України.

«Книгу педагогічної слави України» засновано Наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2007 р. № 592.¹

Відповідно до Концепції видання Книги, затвердженої тим же наказом, «Книга педагогічної слави України» укладається з метою ознайомлення громадськості з відомими особистостями в галузі педагогічної та науково-педагогічної діяльності, чії творчі здобутки

¹ Наказ Міністерства освіти і науки України «Про створення і видання Книги педагогічної слави України» від 10.07.2007 р. № 592 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.uazakon.com/documents/date Бг/р/я gvsrwb.htm>.

мають широке визнання суспільством і освітянською спільнотою в Україні та за її межами, заслуговують на поширення і впровадження у практику навчальних закладів.

2010 р. в «Книгу педагогічної слави України» занесено прізвища 51 освітянина з Полтавської області.

Ознайомитися із «Книгою педагогічної слави України» можна на сайтах: <http://iitzo.gov.ua/knyha-pedahoh-ichnoi-slavy-ukrainy> (Інститут інноваційних технологій і змісту освіти); <http://kps-ua.net> (офіційний сайт «Книги педагогічної слави України»).

Відповідно до листа Інституту інноваційних технологій і змісту освіти від 11.01.2014 р. № 14.1/ 10-39 «Про надання інформації щодо кандидатур до другого видання «Книги педагогічної слави України»² у березні 2014 р. Полтавським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти ім. М. В. Остроградського розпочато збір матеріалів до 2-го довідково-енциклопедичного видання «Книги педагогічної слави України».

Наказом Департаменту освіти і науки Полтавської облдержадміністрації від 4.03.2014 року № 70 затверджено склад постійної Комісії для розгляду пропозицій щодо внесення імен педагогічних і науково-педагогічних працівників до «Книги педагогічної слави України»,³ за результатами засідання якої (протокол від 24.04.2014 р. № 2/9) Колегія ДОН ПОДА розглянула й рекомендувала матеріали 30 претендентів від області для внесення їх імен у «Книгу педагогічної слави України» з направленням відповідного листа в Інститут інноваційних технологій і змісту освіти МОН України. У травні 2015 р. колегія ДОН ПОДА ухвалила (протокол № 2/11 від 27.05.2015 р.) пропозиції постійної Комісії щодо внесення 13 імен педагогічних та науково-педагогічних працівників Полтавської області до другого видання «Книги педагогічної слави України» (Додаток).

«Освітяни Полтавщини у Книзі педагогічної слави України»

Не очікуючи публікації 2-го видання «Книги педагогічної слави України», Полтавським ОІППО підготовлено електронну книгу «Освітяни Полтавщини у Книзі педагогічної слави України», у якій подано інформацію про 51 освітянина з Полтавської області, прізвища яких занесено у перше видання «Книги педагогічної слави України» (2010), 43-х претендентів від області для внесення їх імен у «Книгу педагогічної слави України», яким присвоєно почесні звання: «Заслужений учитель України», «Заслужений працівник освіти» та нагороджено іншими державними нагородами й котрим належить вагомий внесок у становлення і розбудову національної освіти у 2008–2014 рр.

Електронну книгу «Освітяни Полтавщини у Книзі педагогічної слави України» представлено на сайті ПОІППО: http://poippo.pl.ua/images/FILES/nml/drukov_produk_POIP-POP/2015/Osvityani_Poltavshini.pdf

Мета книги «Освітяни Полтавщини у Книзі педагогічної слави України» – ознайомити педагогічних працівників області, управлінців, методистів освітніх закладів з освітянами Полтавської області, котрим належить значний внесок у розвиток освіти в Україні; поінформувати про порядок подання довідково-енциклопедичних матеріалів претендентів на внесення у «Книгу педагогічної слави України»; для цього надаються перелік нормативних документів та рекомендації.

Власне, ПОІППО планує створити постійно поповнювану електронну книгу для представлення кращих освітян області, зокрема переможців конкурсу «Учитель року», лауреатів обласної Премії імені А. С. Макаренка, заслужених учителів України.

Сподіваємося, що ознайомлення з інформацією про передовий педагогічний досвід колег спонукатиме освітян до власного творчого пошуку, виявиться цікавим і корисним, наповнюватиме кожного вчителя новими ідеями.

² Лист Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН «Про надання інформації щодо кандидатур до другого випуску «Книги педагогічної слави України» за період з 2008-2013 рр.» від 11.01.2014 р. № 14.1/10-39.

³ Наказ департаменту освіти і науки Полтавської облдержадміністрації «Про створення постійно діючої комісії для розгляду пропозицій щодо внесення імен педагогічних і науково-педагогічних працівників Полтавської області до другого випуску «Книги педагогічної слави України» від 4.03.2014 р. № 170.

**Список кандидатур освітян Полтавщини
щодо внесення їх імен до другого видання
«Книги педагогічної слави України»**

Прізвище, ім'я, по батькові	Відомості про претендента
Бабич Олександр Вікторович	Викладач вищої кваліфікаційної категорії Полтавського політехнічного коледжу Національного технічного університету “Харківський політехнічний інститут”, сертифікований тренер Microsoft, освітній консультант Microsoft (MCLC), консультант із питань здобуття вищої освіти в країнах ЄС, сертифікований спеціаліст із технологій Microsoft (MCTS), сертифікований професійний розробник (MCPD), сертифікований ІТ-професіонал (MCITP), сертифікований професіонал з UML (OCUP) рівня Advanced. Лауреат обласної Полтавської обласної премії імені А. С. Макаренка (2013).
Бойко Алла Микитівна	Завідувач кафедри загальної педагогіки та андрагогіки Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. Заслужений діяч науки і техніки України (2001); нагороджена Орденом княгині Ольги III ступеня (2010), медаллю К. Д. Ушинського (2009), медаллю Г. Г. Ващенко (2008), знаком «Відмінник народної освіти» (1975), нагрудним знаком «За наукові досягнення» (2007), орденом Почаївської Божої матері (2010).
Булава Леонід Миколайович	Професор, завідувач кафедри географії та краєзнавства Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. Нагороджений грамотами Верховної Ради України (2010), Академії педагогічних наук України (2009), Міністерства освіти і науки України (2001), Почесною грамотою Полтавської облдержадміністрації (2009), знаками «Відмінник освіти України» (2000), «Василь Сухомлинський» (2009).
Бут Любов Вікторівна	Завідувач спеціалізованого навчально-виховного комплексу № 3 художньо-естетичного профілю, нагороджена знаком «Відмінник освіти України» (1999), має звання «Заслужений працівник освіти» (2012).
Величко Любов Миколаївна	Учитель історії Лубенської загальноосвітньої школи I–III ст. № 1 Лубенської міської ради Полтавської області, має звання «Заслужений учитель України» (2012).
Ворожбит Ніна Миколаївни	Учитель економіки Лубенської спеціалізованої школи I–III ст. № 6 Лубенської міської ради Полтавської області, має звання «Заслужений учитель України» (2013).
Герман Наталія Володимирівна	Директор центру ліцензування та акредитації, доцент кафедри технологічного обладнання харчових виробництв і торгівлі Полтавського університету економіки і торгівлі, має звання «Заслужений працівник освіти України» (2012).

Продовження додатка 1

<p>Глуценко Любов Анатоліївна</p>	<p>Завідувач методичного кабінету відділу освіти Хорольської РДА, нагороджена нагрудним знаком «Василь Сухомлинський» (2007).</p>
<p>Год Борис Васильович</p>	<p>Проректор із науково-педагогічної роботи Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. Нагороджений знаком «Відмінник освіти України» (1996); знаком МОН України «За наукові досягнення» (2009), знаком НАПН України «К. Д. Ушинський» (2009), Почесними грамотами Міністерства освіти України (1988, 1998), Почесними грамотами Полтавської облдержадміністрації (1995, 2000) і Полтавської обласної ради (2006); має звання «Заслужений працівник освіти України» (2010); лауреат обласних премій імені Панаса Мирного (2010) та Леоніда Бразова (2011).</p>
<p>Голтвяниця Олена Олексіївна</p>	<p>Директор Полтавської гімназії № 17, голова Полтавської міської асоціації керівників закладів освіти «Співдружність», учитель вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист. Нагороджена грамотою Міністерства освіти і науки України (2009), грамотами обласного управління освіти, Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації (2008, 2009, 2011, 2012, 2013), управління освіти виконавчого комітету Полтавської міської ради (2009, 2010, 2011), Премією міського голови Полтави (2010), «Відзнакою міського голови» з нагрудним знаком.</p>
<p>Горіна Оксана Йосипівна</p>	<p>Директор загальноосвітньої школи I–III ст. № 18 м. Полтави, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист, нагороджена знаком «Відмінник освіти України» (1997), знаком «Василь Сухомлинський» (2009).</p>
<p>Дзюбкін Григорій Григорович</p>	<p>Директор Полтавської загальноосвітньої школи I–III ст. № 26, учитель вищої категорії, учитель-методист, нагороджений знаком «Відмінник освіти України», Почесною грамотою Кабінету Міністрів України; депутат Полтавської міської ради двох скликань.</p>
<p>Єрмак Олександр Петрович</p>	<p>Професор кафедри історії України Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. Заслужений діяч науки і техніки України (2007), лауреат обласних премій імені Панаса Мирного (2008), Самійла Величка (2010), Леоніда Бразова (2011) та Лубенської міської премії імені Володимира Малика (2012). Нагороджений грамотами Міністерства освіти України (1987, 1998).</p>
<p>Іщенко Ольга Миколаївна</p>	<p>Директор Рясківського НВК «ЗНЗ – ДНЗ» (2008–2011), нагороджена знаком «Відмінник освіти України» (1992).</p>
<p>Карапузова Наталія Дмитрівна</p>	<p>Декан психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. Має звання «Заслужений працівник освіти України» (2008); нагороджена знаком «Відмінник освіти України» (2003);</p>

	Почесними грамотами Міністерства освіти і науки України (2007), Полтавської облдержадміністрації (2001, 2003), Академії педагогічних наук України (2001), Української асоціації імені Василя Сухомлинського (2007), виконавчого комітету Полтавської міської ради (2002, 2008).
Касяненко Микола Миколайович	Учитель фізики Полтавської гімназії № 21, спеціаліст вищої категорії, учитель-методист, нагороджений знаком «Відмінник освіти України» (1992).
Козлов Володимир Андрійович	Учитель історії Хорольської спеціалізованої школи I–III ст. № 1, має звання «Заслужений учитель України» (2008).
Коротич Леонід Прокопович	Директор Новоаврамівської гімназії Хорольського району, має звання «Заслужений учитель України» (2009).
Кочерга Надія Костянтинівна	Доцент кафедри українознавства, культури та документознавства, відзначена Грамотою Президента України (2002), Почесною Грамотою Верховної Ради України (2005), медаллю Юрія Кондратюка (2007), знаком МОН України «Петро Могила» (2008), ювілейною почесною грамотою президії НАН України за вагомий особистий внесок у розвиток та популяризацію ідей В. І. Вернадського.
Куріпта Валентина Іванівна	Учитель початкових класів Полтавської загальноосвітньої школи I–III ст. № 36. Відзначена Грамотами УОН (2006 р., за видання посібника для вчителя «Сценарії позакласних заходів для 1–4 класів», за сумлінну працю, плідну педагогічну діяльність), Почесною грамотою УОН (2006) як переможець обласного туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2006» в номінації «Початкові класи», Грамотою інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України (2007), Подякою управління Полтавського міськвиконкому (2012).
Ляшенко Оксана Василівна	Учитель німецької мови Полтавської ЗОШ I–III ст. № 13, нагороджена Почесним дипломом Міністерства освіти і науки України та Академії педагогічних наук України.
Максак Іван Юхимович	Директор Кременчуцького професійного ліцею ім. А. С. Макаренка, має звання «Заслужений працівник народної освіти України» (1992).
Мельник Валентин Іванович	Учитель інформатики Полтавської обласної спеціалізованої школи-інтернату II–III ст. з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів при Кременчуцькому педагогічному училищі ім. А. С. Макаренка, має звання «Заслужений учитель України» (2006), нагороджений нагрудним знаком «Василь Сухомлинський» (2009), орденом «За заслуги III ступеня» (2010).
Мізева Наталія Семенівна	Учитель музичного мистецтва та художньої культури, керівник вокального ансамблю Полтав-

Продовження додатка 1

	ського міського багатoproфільного ліцею № 1 ім. І. П. Котляревського Полтавської міської ради Полтавської області. Учитель вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист, має звання «Заслужена артистка України».
Неізвідська Людмила Степанівна	Учитель початкових класів Полтавської загальноосвітньої школи I–III ст. № 24, спеціаліст вищої категорії, учитель-методист. Нагороджена знаком «Відмінник народної освіти України» (1989), грамотою Академії педагогічних наук України (2006).
Нерадко Ігор Романович	Майстер виробничого навчання Полтавського професійного ліцею, нагороджений Почесною Грамотою МОН України, знаком «Відмінник освіти України», удостоєний Полтавської обласної премії імені А. С. Макаренка.
Ніколенко Ольга Миколаївна	Завідувач кафедри світової літератури Полтавського національного університету імені Юрія Кондратюка, очолює наукову школу «Традиції та новаторство в літературі, має звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (2008); лауреат Державних премій імені Івана Франка (2009), Вячеслава Чорновола (2012). Нагороджена грамотами Міністерства освіти і науки України (2001), Академії педагогічних наук України (2006).
Онищенко Володимир Олександрович	Ректор Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка. Має звання «Заслужений працівник освіти України», нагороджений знаком «За наукові досягнення», знаком «Петро Могила». Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки (2011).
Онищенко Олександр Григорович	Ректор Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка (1982–2003), заслужений працівник вищої школи України, нагороджений орденами «Знак Пошани», «За заслуги» III ступеня. У 2011 р. відзначений Державною премією України в галузі науки і техніки, почесною грамотою Кабінету Міністрів України, подякою Президента України, почесними відзнаками МОН України «Ярослав Мудрий», «За наукові досягнення».
Павелко Геннадій Григорович	Учитель історії та географії Полтавської загальноосвітньої школи I–III ст. № 18. Нагороджений Грамотами управління освіти Полтавського міськвиконкому (2004, 2006), Грамотою Головного управління освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації (2010), Премією Верховної ради України (2013).
Пасюра Ірина Іллівна	Директор Полтавської загальноосвітньої школи I–III ст. № 37, нагороджена неодноразово Грамотами, Подяками управління освіти Полтавського міськвиконкому та подякою міського голови м. Полтави.
Пічугін Сергій Федорович	Доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри конструкцій із металу, дерева та пластмас

	Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, нагороджений знаком «Відмінник освіти України», знаком Міністерства освіти і науки України «Петро Могила» за вагомий внесок у розвиток національної освіти і науки України. Заслужений працівник ПолтНТУ.
Приходько Юлія Миколаївна	Учитель трудового навчання Полтавської гімназії № 17, учитель вищої кваліфікаційної категорії, старший учитель, має звання «Заслужений учитель України».
Рогоза Микола Єгорович	Професор, доктор економічних наук, завідувач кафедри економічної кібернетики Полтавського університету економіки і торгівлі, має звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (2011).
Руденко Лідія Миколаївна	Вихователь Машівського дошкільного навчального закладу «Калинка», нагороджена знаком «Відмінник освіти України» (2004).
Руденко Олександр Пантелеймонович	Завідувач кафедри загальної фізики, професор Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. Нагороджений медалями А. С. Макаренка (1983), імені академіка С. П. Корольова (1992), імені Ю. В. Кондратюка (1993), імені Ю. В. Кондратюка на честь 100-річчя з дня народження вченого (1997), імені Івана Пулюя (2014), знаком «Відмінник освіти СРСР» (1983), нагрудним знаком «За відмінні успіхи в роботі» (1985), нагрудним знаком «Петро Могила» (2009), Почесною грамотою Міністерства освіти України (1994), Почесними грамотами Полтавської обласної ради (2008, 2011, 2013); має звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (1996).
Семко Олександр Володимирович	Декан архітектурного факультету Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки (2011). Нагороджений знаком МОН України «За наукові досягнення».
Степаненко Микола Іванович	Ректор Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. Нагороджений знаком «Відмінник освіти України» (1994), має звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (2009). Відзначений знаками «Петро Могила» (2009), «Ушинський К. Д.» (2009), Золотою медаллю української журналістики (2013), медаллю Святого Володимира (Академія наук вищої освіти України, 2013), Орденом Святого Миколая Чудотворця Української Православної Церкви Київського Патріархату (2013). Член Національної спілки письменників України (з 2011), Національної спілки журналістів України (з 2007). Лауреат Державної літературної премії імені Олеса Гончара (2011), Міжнародної літературної премії імені Івана Кошелівця (2011); всеукраїнських премій

Продовження додатка 1

	імені Івана Огієнка (2010), Бориса Грінченка (2013), Петра Василенка (2013).
Стороженко Леонід Іванович	Професор кафедри конструкцій із металу, дерева та пластмас Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, лауреат Полтавської обласної премії імені І. П. Котляревського, нагороджений знаком «Відмінник освіти України».
Фененко Валентина Василівна	Директор Миргородської ЗОШ І–ІІІ ст. № 1 імені Панаса Мирного, нагороджена нагрудним знаком «Василь Сухомлинський».
Шакотько Віктор Васильович	Заступник директора з навчальної роботи, викладач інформатики Кременчуцького педагогічного училища ім. А. С. Макаренка, Нагороджений знаками «Отличник просвещения» (1990), «Відмінник народної освіти» (1997), «Відмінник освіти» (2001), грамотою Академії педагогічних наук України (2005), знаком «Василь Сухомлинський» (2006).
Шошина Ірина Володимирівна	Начальник міського відділу освіти м. Комсомольськ Полтавської області, має звання «Заслужений працівник освіти України» (2010).
Шурко Любов Митрофанівна	Директор Полтавського спеціалізованого навчально-виховного комплексу № 86, спеціаліст вищої категорії, вихователь-методист, нагороджена знаком «Відмінник освіти України», має звання «Заслужений працівник освіти України» (2013).

Підготувала Стоцька Олена

Цитувати: Освітня Полтавщини у Книзі педагогічної слави України / укл. О. В. Стоцька // Постметодика. – 2015. – № 3. – С. 57–64.

© «ПМ», 2015. Стаття надійшла в редакцію 30.05.2015 ■